



区域新闻

11月初,南京西堤国际富二代杀妻案开庭审理,如今还未宣判。不过,近日网友发现,有商家在网上投放的一则“产后恢复”广告中,竟然使用了被害人祁某抱女儿的照片。网友纷纷斥责商家和网站“无节操”。现代快报记者了解到,该广告已停播,商家和网站此举涉嫌侵害死者及其女儿的肖像权。 现代快报记者 张瑜



镇江丹徒新区有一家“其貌不扬”的小面店,老板一门心思煮面,不招呼顾客,也不动手收钱,顾客吃完面付钱、找零都是“自助”,店老板和顾客的互相信任在附近传为美谈。昨天,有网友图文并茂地将此事发到网上,并赞其为“诚信面店”。

现代快报记者 林清智 文/摄

用杀妻案被害人照片做广告 商家网站被批“无节操”

律师表示,此举侵害了肖像权,被害人家人可精神索赔

今年4月,南京这起杀妻案发生后,引发社会广泛关注。随后,死者祁某与女儿的照片也在网上曝光,母女依偎在一起的照片让很多人印象深刻。最近,有网友在浏览某网站时,发现一则产后恢复的广告图片很是眼熟,仔细一瞧,发现那竟然就是祁某抱着女儿的照片,而且图片旁还配有广告语:“跟我学,产后恢复超简单。”

很多网友看了这则广告后,既吃惊又愤怒。“死者尸骨未寒,商家也太没节操了。”“为了抓眼球,什么照片都敢用!”随后,就有律师向播放广告的这家网站反映了这一情况,该网站很快停放了这则广告。

昨天下午,现代快报记者联系到被害人的父亲祁先生,他表示自己还没有看过这则广告,不过他认为商家这种行为实在太让人气愤。祁家是否会拿起法律武器维权?祁先生说:“现在网上删了广告也看不到了,等我再了解下情况,找律师商量后再说吧。”



商家使用杀妻案被害人和女儿照片做的广告(视频截图)

“用刑事案件中死者的照片做广告,实在太没底线了。”南京律师吕剑峰非常愤怒。他说我国民法通则规定,公民享有肖像权,未经本人同意,不得以营利为目的使用公民的肖像。

“投放广告的商家和网站,一方

面侵犯了死者的肖像权,一方面侵犯了死者女儿的肖像权。”吕剑峰说,死者的继承人和孩子的监护人都可以主张权利,起诉投放广告的商家以及播放广告的网站,要求侵权方赔礼道歉、消除影响,同时也可以主张一定的精神损害赔偿。

付钱找零顾客自助 两年来只多钱没少钱

诚信面馆店主和顾客互信的故事在镇江传为美谈



面店老板刘玉红

昨天下午,现代记者探访了这家面店。面店老板是46岁的镇江人刘玉红。面店很普通,进门就是大厅,摆着8张桌子,最多可容纳32名顾客,穿过大厅就是厨房——刘玉红工作的地方。

刘玉红说,营业从早上6点到下午1点多,顾客在大厅吃完面后,就会来到厨房付钱。钱就放进一个不锈钢盆,找零从红色塑料小盆里拿,整个过程全凭顾客自觉。

刘玉红说,她独自经营这家面店已经有4年时间了,起初店里也请过一名员工,帮忙收银,可后来因为待遇问题,这名员工辞职了,无人收银的想法自此在她脑海中萌生。

“厨房里下面很忙,我一个人没有时间,再说手拿钱后面条也不卫生,大家看见了不舒服,所以就让大家自己给钱了。”刘玉红说,她的面店在丹徒区政府和丹徒区法院、丹徒区检察院等部门附近,到她店里吃面的大多是公务员,每天约有100多人次光顾,其中大部分为回头客。

刘玉红说,刚开始她还是有些担心的,经常会把盆里面的百元大钞收起,只留些零钱在里面。可时间久了,她发现,自己的担心是多余的。“有时候人家找一块两块都不要,蛮大方的。”刘玉红说,她从两年前开始不亲自收钱,期间面店从未少过一分钱,有时候反而会多出钱来。

“人与人之间有一种信任,我们也不会多拿她的钱,这个已经形成一种风尚了吧。”老顾客顾先生说。

仙林悦城 2.0
The Second Period

首付6万起

仙东首盘,即买即住

楼王一口价全城大促

双地铁·两万平米森湖景观·89M²三房、115M²四房

仙林向东首站 N+1附赠户型 / 两房变三房 三房变四房
深耕仙东两年 首批房源已交付 / 醇熟大城氛围 一口价即买即住

新街口 大行宫 地铁二号线 马群站 羊山营站 经天路站 ● 本案

025 Vip-Line **8484 0088**

开发商:江苏宝地置业有限公司

项目地址:仙林东路6号(地铁2号线经天路站向东3分钟车程) 行销:代理

双铁物业	湖景社区	宜商宜住	醇熟生活
地铁4号线、2号线 东延线紧邻社区	畅享约20000平米 中心森湖景观	非限购,投资自住 一网打尽	商业街、幼儿园、派出所 超市等一应俱全